

OSNOVNA ŠKOLA STROŽANAC
STROŽANAC-PODSTRANA
KLASA: 602-01/24-01/205
URBROJ:2181-304-01-24-01
Podstrana, 27. studenog 2024.

OBAVIJEST O ISHODU NATJEČAJNIH POSTUPAKA

Osnovna škola Strožanac, Strožanac-Podstrana, raspisala je natječajE za zasnivanje radnog odnosa za

učitelj/ica razredne nastave na puno neodređeno vrijeme, objavljen dana 10. listopada 2024. godine mrežnoj stranici i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Strožanac, Strožanac-Podstrana. Za radno mjesto učitelj/ica razredne nastave na puno neodređeno vrijeme odabran je kandidat Željana Krželj- diplomirani učitelj te je s izabranim kandidatom sklopljen ugovor o radu dana 14. studenog 2024. godine.

učitelj/ica fizike na puno određeno vrijeme, objavljen dana 10. listopada 2024. godine mrežnoj stranici i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Strožanac, Strožanac-Podstrana. Za radno mjesto učitelj/ica fizike na puno određeno vrijeme, odabran je kandidat PETAR MODRIĆ- inženjer strojarstva te je s izabranim kandidatom sklopljen ugovor o radu dana 14. studenog 2024. godine.

učitelj/ica njemačkog jezika na puno neodređeno vrijeme, objavljen dana 10. listopada 2024. godine mrežnoj stranici i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Strožanac, Strožanac-Podstrana. Za radno mjesto učitelj/ica njemačkog jezika na puno neodređeno vrijeme, odabran je kandidat KATARINA RAKO, sveučilišna magistra edukacije filozofije i sveučilišna magistra edukacije njemačkog jezika i književnostim te je s izabranim kandidatom sklopljen ugovor o radu dana 14. studenog 2024. godine.

učitelj/ica razredne nastave na puno određeno vrijeme, objavljen dana 10. listopada 2024. godine mrežnoj stranici i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Strožanac, Strožanac-Podstrana. Za radno mjesto učitelj/ica razredne nastave na puno određeno vrijeme, odabran je kandidat NIKOLINA KAPIĆ, magistra primarnog obrazovanja te je s izabranim kandidatom sklopljen ugovor o radu dana 14. studenog 2024. godine.



Ravnateljica:
Žana Prižmić
Žana Prižmić, dipl. učit.